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Універсальність та точність

Просапна техніка з складною рамою 
FLEXCARE V
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FLEXCARE V 
Усі переваги як на долоні

Рама з вбудованою гідравлічною системою зміщення

Паралелограмна підвіска з гідравлічним підйомом просапних елементів

Регулювання ширини рядка та робочої ширини просапних елементів без інструментів

Розпізнавання рослин завдяки 2D-камері - опційно

Фланцеві колеса діаметром 450 мм для точного дотримання колії
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Обладнання для будь-якої 
ширини рядка

Завдяки своїй унікальній концепції новий просапний 
культиватор FLEXCARE від PÖTTINGER пропонує повну 
універсальність застосування на різних культурах. 
Відстань між рядками, робочу ширину просапних 
елементів і точне налаштування пальчикової мотики 
можна повністю регулювати без інструментів. 
Характерними ознаками агрегату є точне ведення по 
глибині та дбайливий обробіток рослини.  

Точний та інноваційний

Компактна конструкція, вбудована в раму система 
зміщення та фланцеві колеса з діаметром 450 мм 
забезпечують надійне ведення культиватору в міжрядді. 
Просапні елементи мають індивідуальну 
перелелограмну навіску та оснащені великими 
копіювальними колесами. Вони сприяють точному 
копіюванню поверхні та стабільній  глибині обробітку.  

 n Інтегрована в раму гідравлічна система зміщення 
може компенсувати найменші нерівності рядків, і, в 
поєднанні з керуванням за допомогою камери (опція) 
забезпечує найкращий результат роботи. Всі 
просапні елементи піднімаються гідравлічно. За 
бажанням можна додати електро-гідравлічне 
підняття кожного елемента (опція). Це зменшує 
пошкодження рослин на нерівних полях.

 n За допомогою ексцентричних затискачів, нажимних 
кнопок та пластини з отворами на головній рамі 
можна без додаткових інструментів підлаштувати 
просапні елементи під різну ширину ряду. 

 n Також є можливість повернути робочі органи у 
вихідне положення, без інструментів. Завдяки 
пластині з отворами направляючої більше не треба 
витрачати багато сил на калібрування всіх робочих 
органів. Це зекономить Ваш час та допоможе 
уникнути помилок при налаштуванні
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Успішніше з PÖTTINGER 
 n Сімейна компанія, заснована в 1871 році — ваш 

надійний партнер. 
 n Спеціаліст по рослинництву та заготівлі кормів
 n Перспективні інновації для досягнення високих 

результатів у роботі.  
 n Заснована в Австрії — здійснює свою діяльність у 

всьому світі.  

Зробіть ставку на FLEXCARE
 n Модульна конструкція просапних елементів для різних 

культур і ширини рядків від 25 - 160 см
 n Просте регулювання просапних елементів, робочих і 

причіпних органів, а також елементів для захисту 
рослин

 n Інтегрована в раму гідравлічна система зміщення з 
додатковим керуванням за допомогою камери для 
абсолютної точності

 n В якості опції - електрогідравлічний механізм 
регулювання кожного просапного елементу з 
налаштуванням прижимного тиску 

FLEXCARE V 4700 6200 9200

Робоча ширина  4,7 м 6,2 м 9,2 м

Транспортна ширина 3,0 м 3,0 м 3,0 м 

Висота транспортування 2,5 м 3,35 м 3,9 м

Довжина транспортування¹ 2,2 м 2,2 м 2,2 м

Висота рами 820 мм 820 мм 820 мм

Розміри рами 180 x 180 мм 180 x 180 мм 180 x 180 мм

Макс. кількість просапних елементів 17 21* 21*

Мін. кількість просапних елементів 5 7 11 

Розмір шин копіювальних колес 20.5 x 8.0-10 20.5 x 8.0-10 20.5 x 8.0-10

Необхідна потужність, від 80 к.с.  110 к.с. 150 к.с.

Основна маса² 800 кг 875 кг 1.500 кг

² Базова комплектація без просапних елементів

¹ Без додаткових робочіх органів позаду

* Лише для центрального розсування


